



## **В Саратове следователи устанавливают обстоятельства смерти ребенка**



Следственным отделом по Кировскому району СУ СК России по Саратовской области начата доследственная проверка по факту обнаружения тела ребенка, предположительно 7-8 лет.

По предварительным данным, в утреннее время 18 марта 2016 года поступило сообщение об обнаружении в квартире одного из домов на улице Мельничной города Саратова малолетнего ребенка без признаков жизни.

В настоящее время для проведения осмотра места происшествия организован выезд следственно-оперативной группы во главе с руководством следственного управления. Следователями будут установлены причины произошедшего, а также тщательно изучены все обстоятельства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

18 Марта 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1023761>